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Manželce přiznali důchod jenom 11 tisíc. Je to možné?
Jak z toho má žít? Tohle se tady děje

aazdravi.cz/manzelce-priznali-duchod-jenom-11-tisic-je-to-mozne-jak-z-toho-ma-zit-tohle-se-tady-deje

O důchodech se v poslední době opět hodně mluví. Pravdou je, že

máme za sebou roky, kdy penze v průměru velmi rychle rostly a teď

dosahují téměř dvaceti tisíc korun. Jenže to je skutečně jen průměr.

Reálně tu jsou lidé, kteří mají důchod třeba 50 tisíc korun a na druhé

straně jsou potom ti, kdo dostávají výrazně méně, a to dokonce tak,

že mají problém z toho vyžít.

Nízké důchody jsou časté

Pan Petr se na nás teď obrátil s dotazem, ve kterém upozorňuje, že

jeho manželce byl přiznán důchod ve výši 11 tisíc korun, což je hodně

vzdálené od současné průměrné penze 19 500 korun. Jak on, tak i

jeho žena byli velmi nemile překvapeni, protože jim to způsobilo

značné existenční potíže. Třeba v tom, že zřejmě nebudou schopni

utáhnout nájem v Praze.
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Bohužel, v tomto případě skutečně nejde o chybu, protože další

zjišťování podrobností ukázalo, že žena sice splnila minimální dobu

pojištění ve výši 35 let, a tak má nárok na vyměření důchodu, jenže

značnou část života strávila buď péčí o děti nebo prací jako osoba

samostatně výdělečně činná.

Právě to je ale velký problém. OSVČ z velké části odvádějí jen

minimální zálohy na sociálním pojištění, což potom vede k tomu, že

mají také ten nejnižší možný důchod.
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Je potřeba šetřit

To teď mnohé živnostníky odcházející do důchodu bude dohánět. V

minulosti totiž tento způsob práce nebyl ani zdaleka tak častý. Teď tu

však máme kolem milionu živnostníků, kteří využívají toho, že za

sebe nemusí odvádět tak vysoké sumy a zůstává jim tak více peněz

pro vlastní potřebu.
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Často přitom nemyslí na důsledky, jako je právě nízký důchod.

Bohužel se tu také rozmohl nešvar švarcystému, kdy jsou jako OSVČ

vedeni fakticky zaměstnanci, kteří nepodnikají, ale vykonávají

určitou činnost pro jednu firmu. Tento systém je tolerovaný, jenže

opět vede k tomu, že není pro budoucnost tak zabezpečující.

Lidé pracující jako OSVČ by tedy měli myslet na zadní vrátka a

nespoléhat pouze na státní důchod. Ten budou mít totiž

pravděpodobně nízký, pokud si neplatili vyšší zálohy. Z příjmů, které

jim zbývají, by si proto měli sami něco šetřit, aby pak nebyli

nepříjemně překvapeni.
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Nenechte si ujít

 

 


